

**A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. Igazgatóságának
az EU által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok
alapján készített, egyedi és konszolidált pénzügyi kimutatásokról (EU
IFRS) szóló 2018. évi jelentése**

Az Igazgatóság az érvényes jogszabályokon alapuló kötelezettségének eleget téve elkészítette a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. (1033 Budapest, Flórián tér 1., továbbiakban: „Társaság”) EU által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok alapján készített egyedi és konszolidált pénzügyi kimutatásait (IFRS). Ezek lényegesebb megállapításai az alábbiakban összegezhetők.

A Társaság irányítási és ellenőrzési rendszere 2018-ban lényegét tekintve a korábbi összetétel szerint működött, azonban a működését jelentősen befolyásolták a Szolvencia II és annak kiegészítő rendelete, valamint az Európai Biztosítás- és Foglalkoztatói nyugdíj-hatóság (a továbbiakban: EIOPA) által kiadott, „Az irányítási rendszerre vonatkozó iránymutatásai”. A biztosításpecifikus rendelkezések érvényesülése mellett a tőzsdei jelenlétből eredő követelmények betartása is kiemelt figyelmet kapott. A CIGPANNONIA részvények továbbra is a BÉT prémium kategóriájába tartozónak minősülnek.

A Társaság a korábban elfogadott stratégiája alapján folytatta 2018-ban is nyereséges tevékenységét.

Az életbiztosítási szegmens IFRS szerinti díjbevételei a 2017. évi díjbevétel 98 százalékát érték el. A nem-életbiztosítási szegmens IFRS szerinti díjbevétele 91 százaléka az összehasonlító időszak adatának. A Kibocsátó saját tőkéje a 2017. év végi 9 015 millió forintról 2018. évben 17 392 millió forintra növekedett. A saját tőkeváltozás jelentősebb tételei a teljes átfogó jövedelem (+1 010 millió forint), az osztalékfizetés (-934 millió forint), valamint a zártkörű tőkekibocsátás (+8 213 millió forint).

Az élet szegmensben az új szerzés 3 212 millió forint, 4 százalékkal marad el a 2017-es új szerzéstől. A Társaság értékesítési csatornái tovább bővültek (call center-en keresztül történő értékesítés), a termékmix jelentős mértékben elmozdult a kockázati és hagyományos termékek irányába.

A Csoport továbbra is az elvárt megtérüléssel bíró termékvonalakon erősíti piaci jelenlétét és az optimális költségszinten működik.

A Csoport Szolvencia II szerinti konszolidált tőkemegfelelése 2018. végén 305 százalék, tehát jelentősen meghaladta a Felügyelet által elvárt - 50 százalékos volatilitási puffert is tartalmazó - 150 százalékos szintet.

A Biztosító befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítások szerződői javára végrehajtott befektetések piaci értéke 68 957 385 ezer forint.

Az Igazgatóság Felügyelőbizottság elé terjesztette a Társaság éves beszámolóit, amelynek főbb sarokszámai az alábbiak:

- a Társaságnak az Európai Unió által befogadott nemzetközi beszámoló készítési standardok szerinti 2018. évre vonatkozó egyedi pénzügyi kimutatásait, amelyben az eszközök és források egyező végösszege 99 466 642 ezer Ft, az adózott eredmény 1 243 204 ezer forint nyereség,
- valamint a Társaságnak az Európai Unió által befogadott nemzetközi beszámoló készítési standardok szerinti 2018. üzleti évre vonatkozó konszolidált pénzügyi kimutatásait, amelyben az eszközök és források egyező végösszege 110 776 225 ezer forint, az adózott eredmény pedig 2 054 593 ezer forint nyereség.

A Felügyelőbizottság az éves beszámolóról a véleményét külön jelentésben terjeszti a Közgyűlés elé.

A Társaság az eddig kialakított stratégiáját helyesnek ítéli, ezért üzleti tevékenységét továbbra is ezen elvek alapján folytatja.

Kelt Budapesten, 2019. március 08. napján

A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. képviseletében

(Dr. Király Mária)
az Igazgatóság elnöke